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Bessere Busverbindung von Wieselburg nach Ybbs (Bahnhof und Stadt)
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Einkaufsmöglichkeiten - Mode
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Einkaufsmöglichkeiten - Pop-up Store
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Einkaufsmöglichkeiten - Schuhe
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Einkaufsmöglichkeiten - Sport- und Outdoor (Bekleidung und Ausrüstung)
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Einkaufsmöglichkeiten - Supermarkt-Angebote im Ethno-Food Bereich 
(Waren aus anderen Ländern)
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Gastro & Freizeit - Abendlokal (Musik, Live-Musik)
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Gastro & Freizeit - Lokal mit ungezwungener Atmosphäre (Café, Snacks, etc.)
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Gastro & Freizeit - Events für Jugendliche
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Gastro & Freizeit - Pub
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Hauptplatz schöner gestalten (mehr Grün, mehr Beschattung, etc.)
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Mehr Radwege in Wieselburg
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Ein Treffpunkt für Jugendliche (ein Ort zum Treffen und miteinander Zeit verbringen)


